

Rivales políticos se atacan en Guatemala

Guatemala, marzo 9. (Latin). Grupos armados, adictos al candidato presidencial ultraderechista en las recientes elecciones guatemaltecas están atacando a rivales políticos en el interior del país, furiosos por no haber ganado el comicio, afirmó hoy el ministro del Interior Donaldto Alvarez Ruiz.

En conversación con los periodistas, el ministro ratificó denuncias formuladas en tal sentido por las oficinas del candidato presidencial oficialista general Romeo Lucas Garcia, a quien el escrutinio oficial ubica en el primer lugar hasta ahora.

Detalló el ministro que en un caso, una ha-

cienda fue incendiada y el ganado ametrallado por grupos que responden al Movimiento de Liberación Nacional (MLN), acandillado por el candidato presidencial, coronel Enrique Peralta Azurdia, que figura en segundo término en el recuento de votos.

El coronel Peralta Azurdia no ha admitido hasta el momento su derrota y sostiene por el contrario que se está haciendo fraude en el escrutinio y que él es quien en realidad ocupa la vanguardia.

Mientras tanto, miles de partidarios del MLN comenzaron a congregarse en las calles adyacentes a la sede del partido, en el centro

Pasa a la página 64



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PRINCE CARLOS. Río de Janeiro, marzo 9. (AP). El príncipe Carlos de Gran Bretaña, conversa con un grupo de escolares británicos en Río de Janeiro.

Dólar recupérase ante divisas europeas en las operaciones

Londres, marzo 9. (AP). El dólar estadounidense se recuperó ante las divisas europeas en las operaciones iniciales de hoy, pero en Tokio cayó a una nueva cifra sin precedentes de 233.575 yen por unidad. El oro declinó de su marca máxima de los últimos tres años de cerca de 190 dólares la onza, alcanzada ayer. Las siguientes fueron las cotizaciones del dólar a la apertura hoy y al cierre ayer en distintos mercados financieros:

Zurich, 1.9030 francos suizos.

Frankfurt, 2.0250 marcos alema-

nes sin cambios.

Pasa a la página 57

FSLN atribúyese asesinato de principal asistente de Somoza

Managua, marzo 9. (AP). (Por Juan Maltes). El general de brigada Reynaldo Pérez Vega, el principal asistente militar del presidente Anastasio Somoza, fue asesinado a tiros en el interior de una residencia, informó hoy el jefe de la policía. El cadáver del militar estaba envuelto en una bandera del Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN), una organización terrorista que lucha por derrocar al régimen de Somoza. El FSLN envió un comunicado a las estaciones de radio, responsabilizándose del crimen.

La noticia del crimen provocó una inmediata reacción en la Guar-

dia Nacional, que desplegó retenes en las principales carreteras que salen de Managua para revisar a todos los vehículos. También descalde de la capital y aviones y plegó un intenso patrullaje en las

Pasa a la página 70

Somalia anuncia el retiro de sus fuerzas del Ogaden

Mogadiscio, marzo 9. (Latin-Reuters). (Por David Storey) Somalia anunció hoy que inició el retiro de sus fuerzas regulares de la región del desierto de Ogaden. Al mismo tiempo pidió que el personal militar ruso y cubano que opera allí junto a efectivos etíopes se retiren también del conflicto, según consignó un comunicado emitido por el Partido Socialista Revolucionario (PSR) en funciones de gobierno. La declaración fue divulgada mientras las fuerzas somalíes sufren serios reveses en la guerra que libra desde hace ocho meses en la región sudoriental de Etiopía.

Tropas etíopes, con el respaldo de aproximadamente 11.000 cu-

banos y asesores militares y armas enviados por la Unión Soviética, han logrado esta semana apreciables avances en la contienda.

Radio Mogadiscio admitió ayer que las fuerzas somalíes se ha-

Pasa a la página 57

Búsqueda por Europa del cadáver de Chaplin no resulta

Corsier-Sur-Vevey, Suiza, marzo. (AP). La búsqueda por toda Europa del cadáver de Charles Chaplin no

Pasa a la página 70



PRESIDENTE DE JUNTA, Guatemala, marzo 9. (AP). El presidente de la Junta Electoral, Arturo Maldonado de la Cerda, anunció los primeros resultados del recuento de votos.

Costa Rica definitivamente no tendrá relaciones con Cuba

San José, Costa Rica, marzo 9 (AP). El gobierno de Costa Rica definitivamente no tendrá relaciones diplomáticas con Cuba ni ahora ni durante el próximo gobierno de Rodrigo Carazo, se afirmó hoy aquí. El canciller Gonzalo Facio declaró que el actual régimen del presidente Daniel Oduber no está interesado en establecer esa clase de relaciones y que no variará la política que ha mantenido hasta ahora en ese cam-

tablecer relaciones diplomáticas con Cuba.

Hace dos días, Rafael Angel Calderón Fournier, quien será canciller en el gobierno de Carazo, a partir del 8 de mayo, dijo que es costarricense con respecto a esa decisión del presidente electo no es-

tablecer relaciones diplomáticas con Cuba.

Extraoficialmente trascendió que funcionarios del régimen cubano han seguido muy de cerca la política costarricense con respecto a esa decisión del presidente electo no es-

Pasa a la página 70

Rusos proponen Tratado que prohíbe la Bomba de Neutrón

Ginebra, Suiza, marzo 9 (AP). (Por Hans Neuberbourg). La Unión Soviética propuso hoy a la conferencia de desarme de Ginebra un tratado que prohíbe la bomba de neutrón. Los Estados Unidos denunciaron inmediatamente la iniciativa que tildaron de "maniobra de propaganda" dirigida a desviar la atención de los serios esfuerzos que se realizan para controlar los armamentos. El delegado soviético Viktor I. Likhachev dijo al presentar el proyecto de tratado que el desarrollo de esa arma por los Estados Unidos asestará un "rudo golpe" a la política de distensión y "desencadenará inevitablemente medidas de

reprosalia" por parte de la Unión Soviética.

"Aquellos que abogan por la producción y desarrollo del arma de neutrón deben darse cuenta con claridad de que si esta arma

Pasa a la página 40



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PATRULLA CALLES. Guatemala, marzo 9. (AP). Un vehículo del ejército con 4 soldados armados, patrulla las calles de la capital, a medida que au-

menta la tensión debido a las denuncias de fraudes en las elecciones nacionales del domingo y al recuento de votos que se ha efectuado.